
عبدالحق فرقوس : الأستاذ

المتساƹية الكسƺر م 2 : ƻƺالمست
1 تمرين

: المناسب بالعدد أتمم

1. 6

. . .

=
36

24

2. 2

5
=

. . .

20

3. 15

. . .

=
5

9

4. 28

42
=

. . .

6

5. 1

5
=

7

. . .

6. 63

. . .

=
9

7

7. 18

36
=

. . .

4

8. 12

15
=

4

. . .

2 تمرين

: المناسب بالعدد أتمم

1. 1

. . .

=
6

48

2. . . .

7
=

90

70

3. . . .

3
=

20

30

4. . . .

56
=

10

7

5. 20

50
=

. . .

10

6. 1

. . .

=
7

14

7. 12

27
=

4

. . .

8. 18

42
=

3

. . .

3 تمرين

: المناسب بالعدد أتمم

1. 1

3
=

9

. . .

2. 3

2
=

. . .

14

3. 56

24
=

7

. . .

4. 4

9
=

12

. . .

5. . . .

12
=

8

2

6. 1

7
=

. . .

63

7. 21

18
=

7

. . .

8. 8

9
=

48

. . .

4 تمرين

: المناسب بالعدد أتمم

1. . . .

5
=

5

25

2. 8

. . .

=
24

6

3. 56

70
=

. . .

10

4. . . .

8
=

15

24

5. . . .

72
=

1

8

6. 5

. . .

=
1

3

7. 4

9
=

. . .

54

8. 10

18
=

. . .

9

5 تمرين

: المناسب بالعدد أتمم

1. 4

. . .

=
32

24

2. 5

7
=

. . .

56

3. . . .

36
=

10

9

4. . . .

63
=

6

7

5. . . .

2
=

4

8

6. 3

7
=

. . .

49

7. 63

42
=

. . .

6

8. . . .

15
=

7

3

6 تمرين

: المناسب بالعدد أتمم

1. 3

. . .

=
21

70

2. . . .

20
=

3

10

3. 8

9
=

24

. . .

4. 1

. . .

=
2

8

5. 24

40
=

3

. . .

6. . . .

7
=

9

21

7. 35

21
=

. . .

3

8. . . .

80
=

5

10
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عبدالحق فرقوس : الأستاذ

7 تمرين

: المناسب بالعدد أتمم

1. . . .

45
=

1

9

2. . . .

2
=

24

8

3. 8

. . .

=
56

14

4. 3

10
=

. . .

70

5. 40

. . .

=
10

3

6. . . .

10
=

36

90

7. 27

. . .

=
3

9

8. 4

. . .

=
28

14

8 تمرين

: المناسب بالعدد أتمم

1. 18

10
=

. . .

5

2. 12

27
=

. . .

9

3. . . .

15
=

4

5

4. . . .

6
=

45

54

5. . . .

36
=

8

6

6. 10

14
=

. . .

7

7. 10

7
=

. . .

56

8. . . .

5
=

28

35

9 تمرين

: المناسب بالعدد أتمم

1. 9

. . .

=
3

4

2. 10

. . .

=
50

10

3. . . .

5
=

81

45

4. 5

8
=

. . .

64

5. 4

3
=

. . .

24

6. 10

. . .

=
50

40

7. 50

20
=

. . .

4

8. . . .

3
=

10

6

10 تمرين

: المناسب بالعدد أتمم

1. 18

20
=

9

. . .

2. . . .

40
=

7

4

3. 2

6
=

20

. . .

4. . . .

24
=

1

3

5. 5

. . .

=
20

40

6. 21

49
=

3

. . .

7. 6

5
=

48

. . .

8. 3

4
=

18

. . .

11 تمرين

: المناسب بالعدد أتمم

1. 24

72
=

3

. . .

2. . . .

7
=

24

21

3. . . .

54
=

7

9

4. . . .

20
=

9

4

5. . . .

7
=

56

49

6. 4

9
=

. . .

54

7. 1

. . .

=
6

24

8. 18

30
=

3

. . .
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 موقع اأستاذ بϠحوسين لرياضيات التعϠيϡ المتوسط

https://prof27math.weebly.com/  

ht
tp

s:
//p

ro
f2

7m
at

h.
w
ee

bl
y.
co

m
/

https://prof27math.weebly.com/


عبدالحق فرقوس : الأستاذ

المتساƹية الكسƺر م 2 : ƻƺالمست
1 التمرين حل

: المناسب بالعدد أتمم

1.
6(×6)

4(×6)
=

36

24

2.
2(×4)

5(×4)
=

8
20

3. 15

27 =
5(×3)

9(×3)

4. 28

42
=

4(×7)

6(×7)

5.
1(×7)

5(×7)
=

7

35

6. 63

49 =
9(×7)

7(×7)

7. 18

36
=

2(×9)

4(×9)

8. 12

15
=

4(×3)

5(×3)

2 التمرين حل

: المناسب بالعدد أتمم

1.
1(×6)

8(×6)
=

6

48

2.
9(×10)

7(×10)
=

90

70

3.
2(×10)

3(×10)
=

20

30

4. 80
56

=
10(×8)

7(×8)

5. 20

50
=

4(×5)

10(×5)

6.
1(×7)

2(×7)
=

7

14

7. 12

27
=

4(×3)

9(×3)

8. 18

42
=

3(×6)

7(×6)

3 التمرين حل

: المناسب بالعدد أتمم

1.
1(×9)

3(×9)
=

9

27

2.
3(×7)

2(×7)
=

21
14

3. 56

24
=

7(×8)

3(×8)

4.
4(×3)

9(×3)
=

12

27

5. 48
12

=
8(×6)

2(×6)

6.
1(×9)

7(×9)
=

9
63

7. 21

18
=

7(×3)

6(×3)

8.
8(×6)

9(×6)
=

48

54

4 التمرين حل

: المناسب بالعدد أتمم

1.
1(×5)

5(×5)
=

5

25

2.
8(×3)

2(×3)
=

24

6

3. 56

70
=

8(×7)

10(×7)

4.
5(×3)

8(×3)
=

15

24

5. 9
72

=
1(×9)

8(×9)

6. 5

15 =
1(×5)

3(×5)

7.
4(×6)

9(×6)
=

24
54

8. 10

18
=

5(×2)

9(×2)

5 التمرين حل

: المناسب بالعدد أتمم

1.
4(×8)

3(×8)
=

32

24

2.
5(×8)

7(×8)
=

40
56

3. 40
36

=
10(×4)

9(×4)

4. 54
63

=
6(×9)

7(×9)

5.
1(×4)

2(×4)
=

4

8

6.
3(×7)

7(×7)
=

21
49

7. 63

42
=

9(×7)

6(×7)

8. 35
15

=
7(×5)

3(×5)

6 التمرين حل

: المناسب بالعدد أتمم
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عبدالحق فرقوس : الأستاذ

1.
3(×7)

10(×7)
=

21

70

2. 6
20

=
3(×2)

10(×2)

3.
8(×3)

9(×3)
=

24

27

4.
1(×2)

4(×2)
=

2

8

5. 24

40
=

3(×8)

5(×8)

6.
3(×3)

7(×3)
=

9

21

7. 35

21
=

5(×7)

3(×7)

8. 40
80

=
5(×8)

10(×8)

7 التمرين حل

: المناسب بالعدد أتمم

1. 5
45

=
1(×5)

9(×5)

2.
6(×4)

2(×4)
=

24

8

3.
8(×7)

2(×7)
=

56

14

4.
3(×7)

10(×7)
=

21
70

5. 40

12 =
10(×4)

3(×4)

6.
4(×9)

10(×9)
=

36

90

7. 27

81 =
3(×9)

9(×9)

8.
4(×7)

2(×7)
=

28

14

8 التمرين حل

: المناسب بالعدد أتمم

1. 18

10
=

9(×2)

5(×2)

2. 12

27
=

4(×3)

9(×3)

3. 12
15

=
4(×3)

5(×3)

4.
5(×9)

6(×9)
=

45

54

5. 48
36

=
8(×6)

6(×6)

6. 10

14
=

5(×2)

7(×2)

7.
10(×8)

7(×8)
=

80
56

8.
4(×7)

5(×7)
=

28

35

9 التمرين حل

: المناسب بالعدد أتمم

1. 9

12 =
3(×3)

4(×3)

2.
10(×5)

2(×5)
=

50

10

3.
9(×9)

5(×9)
=

81

45

4.
5(×8)

8(×8)
=

40
64

5.
4(×8)

3(×8)
=

32
24

6.
10(×5)

8(×5)
=

50

40

7. 50

20
=

10(×5)

4(×5)

8.
5(×2)

3(×2)
=

10

6

10 التمرين حل

: المناسب بالعدد أتمم

1. 18

20
=

9(×2)

10(×2)

2. 70
40

=
7(×10)

4(×10)

3.
2(×10)

6(×10)
=

20

60

4. 8
24

=
1(×8)

3(×8)

5.
5(×4)

10(×4)
=

20

40

6. 21

49
=

3(×7)

7(×7)

7.
6(×8)

5(×8)
=

48

40

8.
3(×6)

4(×6)
=

18

24

11 التمرين حل

: المناسب بالعدد أتمم

1. 24

72
=

3(×8)

9(×8)

2.
8(×3)

7(×3)
=

24

21

3. 42
54

=
7(×6)

9(×6)

4. 45
20

=
9(×5)

4(×5)

5.
8(×7)

7(×7)
=

56

49

6.
4(×6)

9(×6)
=

24
54

7.
1(×6)

4(×6)
=

6

24

8. 18

30
=

3(×6)

5(×6)
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